



德明校友會

Tak Ming Alumni Association

通訊
Newsletter
E Version

Vol. 1 No. 2 October, 2021

終身德明校友

一日德明員生



半島茶聚大合照



校友之光

會長的話

毅社(65)伍健儒

由于疫情持續嚴重，為安全起見我們取消了原定的九月份野餐，要等待疫情受控才考慮舉辦。

香港校友會也宣佈取消了今年十一月的聚餐。

美西德明校友會理事任期到今年十二月屆滿。當在十月開始籌備改選事宜。但現因疫情關係，理事不能相聚處理。

經理事會zoom meeting決議，現任理事任期延長一屆，議題已郵寄給各位校友徵詢意見。歡迎提出建議。若得校友同意，今屆理會將延任至2023年底。

但願疫情早日平靜，好讓大家能無憂無慮的歡樂相聚。

校友通訊

仁社(66)黃天相

忠社消息：

編輯部

忠社趙偉William Chu學長，日前因病不幸於8月25日下午4時在Kaiser Hospital 與世長辭。享年82歲。謹擇於2021年9月16日中午12時至下午4時在荷里活福樂墓園舉行家奠，翌日9月17日上午9時出殯禮，隨後移靈安葬於荷里活福樂墓園。由於新冠疫情肆虐，為了各位安全，喪禮只限家人參加。

趙偉學長對母校十分愛護，對校友會熱心支持，聯繫校友不辭勞苦，學長之離去使我們大家都非常痛心，哀悼之情，難以言諭。



德明毅社近期活動：(2021-04 to 2021-09) 何汝林

因為新冠疫情持續不止, 同學們沒有見面及活動, 大家都繼續用Zoom Meeting 以每月一次方式作視頻通訊, 網上交流, 計自今年4月至9月, 毅社已舉辦了六場活動, 參加過的毅社同學, 計有

多倫多: 曾綺雯, 黃振雄

紐約: 周子坤及其夫人劉彩英, 鄧賢卿, 盧燕貞

華盛頓: 林春蘭,

馬里蘭: 胡廷暢及李佩貞

德州: 何繼強

北加州: 伍健儒, 胡思寧, 翁小慧, 江德儀, 周月嫦, 周麗容, 譚蔭宣, 莫悅照, 劉碧影, 何汝林

南加州: 陳榮旋, 聶樹仁, 馬素冰,

香港: 劉榮賜, 王永馨, 吳秋明

台灣: 陳龍健, 鄧立亨

澳洲: 梁廷錦

下圖為今年9月26日同學們互動的視訊畫面!



仁社近況：

誠社(68)甄碧桂

校友之光：

UC Berkeley 在校園中心設了一座建設者紀念碑，每年都會在這花崗石牆增加新的捐助者的名字。今年陳伯英夫婦被列入名單，作為表彰他們對高等教育的貢獻。十月七日加大校長特設盛大晚宴酬謝功臣，伯英兄嫂是被邀出席的嘉賓，這不僅是華人之光！德明校友也與有榮焉！



仁社聚會：

黃天相

五月底，疫情稍為好轉一些，陳國舜來電問大家有無興趣到他家聚會一下，大家沈寂了一段時間，當然舉腳贊成。於是定了在六月六日下午三時到陳家後園茶聚。

是日出席人數竟有十七人之多，相當熱鬧。各人都帶了些手信到來，食物點心除了春卷，燒腩仔，花生，荔枝，西瓜，更有主人家阿May的拿手咸水角，煎堆，邦嫂的紅荳鉢仔糕，Vanessa的芝麻糊，紅荳沙，嘉玲的法式蛋盤。長枱上琳瑯滿目，眾人一邊閒談，一邊品嚐各式點心，樂也融融。最後我們還在附近的餐館買了兩個外賣，肉絲煎麵及乾炒牛河，替這次聚會畫上完美句號。



生日Party:

陳伯英邀請灣區仁社同學在8月13日下午二時到他家聚會, 順便互相展示以前在校時的事物如畢業証書, 成績單, 獎狀, 舊照片等等, 讓大家懷舊一番. 同日並安排在下午五時半與各地仁社同學Zoom Meeting 聊天. 當天出席者眾. 計有: 朱伯平夫婦, 梅惠湛及女友, 方振漢夫婦, 黃天相夫婦, 方漢民夫婦, 蔣錫賢夫婦, 陳安邦夫婦, 伍健儒夫婦, 招樹全夫婦, Vanessa, 連主人家共21人。



是日下午三時前, 各人相繼齊集陳家豪宅. 很多人亦帶來各式食物如芝麻糊, 西米露, Cheese cake, 果園Produce, 果乾等等. 各人三五成群, 或坐或立, 閒聊, 食點心, 隨意之所至, 各適其式.

準五時半, Zoom Meeting 開始. 出席Zoom的各地仁社同學有: 久違了的紐約劉惠笑及梁秀珍, 巴拿馬邱永勝, 多倫多黃永發, 芝加哥周君鐸, 羅省丁祖基, 香港的湯錦波, 辛世峰, 顏龍, 楊福詠等四人, 及灣區的陳國舜. 由於在陳府的人太多, 擠在一個方格內人像太小, 所以我們要逐個上前對著個鏡頭自我介紹. 閒談中大家慨嘆疫情反覆, 旅遊, 郵輪皆不能成行, 惟望疫情快點消失, 大家又可相見歡.



陳伯英很早便聲明要請大家食晚飯, 在Walnut Creek的美味居預定了兩席, 原來這天是他的Birthday. 真是欠了他一份生日禮物。

Zoom Meeting 到六時半便結束, 各人亦起程去餐館. 美味居位於 1291 Parkside Drive, Walnut Creek. 店主兼掌厨乃德明校友廉社周灼柱.

這日周校友安排我們坐進VIP Section, 招待週到. 真有賓至如歸的感覺。

當晚菜式有: 冬茸海鮮羹, 炸大蝦球及春卷, 鮑魚燒買, 八寶鴨, 貴妃雞, 甜豆士的球, 波菜金銀蛋, 清蒸盲鱮魚, 紅燒元蹄等八菜一羹. 最後又送上壽包. 真是菜式一流, 廚藝精湛. 各人大快朵頤, 賓主盡歡, 直至九時半才興盡而歸。





義社訊息：

誠社 (68) 何雪香

義社每月第三個星期六下午七時(Pacific Time)的zoom meeting 仍然繼續，九月份的聚會共十九人參加，涵蓋香港、新西蘭、美加東西兩岸。在此也多謝黃偉豪同學將訊息放在Facebook上德明義社之頁，廣為宣傳。十月份聚會日期是十月十六日，希望義社同學踴躍參加。在上次聚會中，劉艷芳透露欲尋找同班同學譚佩珍，如有譚同學消息，請聯絡美西德明校友會 tmaausa.org



喜添孫女：

義社蔡勃山何雪香夫婦最近添了一個外孫女，姐姐有玩伴了，小孫女很乖，吃飽便睡，睡醒坐在搖籃聽音樂，也可以坐半個小時，面珠胖胖的笑咪咪，手足不停舞動，十分可愛。公公婆婆摟著一個抱著一個，就心滿意足了，一切煩惱瑣事都拋諸腦後。



天賜良緣：

張素瑛夫婦的小兒子，原定去年九月二十六日在教堂舉行婚禮，但因疫情關係，只好從簡，在好友家中，雙方父母的見證下，結為夫婦。今年的九月二十六日在教堂進行莊重的婚禮，晚上則大排筵席，招待親友，是日也是他倆的結婚一週年紀念日。張素瑛非常感恩，他們終於能夠順利完成婚禮，庭輝配明莊，真是天賜良緣，祝福他倆心心相印，永遠甜蜜幸福快樂！



觀看艦隊週航空表演： 莎爾

今年十月小姑從東部來探望，剛好遇上一年一度三藩市的艦隊表演週，便安排她首先在著名的遊覽區「39號碼頭」吃過最鮮味的魚排午餐。下午乘遊船出海，在水上觀看美妙絕倫的藍天使飛行表演。站在船上的露天看台，以360度立體的角度觀看表演。只見五、六架藍天使飛機從四方八面出現，在天空排出不同的隊形，變化多端，精準，又美得令人驚嘆的花式，有時以極近距離，從我們頭上轟然飛過，震耳欲聾，幾乎可以伸手觸及閃閃發亮的深藍色機身。直至最後它們排成一字形飛向雲端消失了。我們才依依不捨的回航。每次看完藍天使表演，總會非常震撼，對我們的軍人多了一分敬意。我的客人也愛煞了三藩市灣區的美麗風景和溫暖的加州陽光。

哀悼：

義社在香港楊漢棟同學及陳華安嫂先後在八月離世，義社同學深感哀痛。

楊漢棟是義社的攝影大師，每次無論是旅遊或是歡聚，都看見他頸項掛著相機，到處奔跑拍照、取景的身影。

華安嫂是一位賢妻良母，陳華安患病多年，一直服侍週到，加上大女兒行動不太方便，不論風雨她不停地兩頭跑，照顧父女二人，她看來很羸弱，但她無比的堅強和韌力，都贏得不少義社同學的尊敬。

誠社消息：

甄碧桂

安全度假：

疫情下人人被困得發慌，出國旅遊卻是困難重重。住三藩市灣區的招樹全和住羅省的趙立武終於想到一個妙招，就是聯袂飛去阿拉斯加的 Anchorage 找老同學



陳興華和王碧芳夫婦。Paul說在機上全程帶兩層口罩，不吃不喝，雖然已經接種疫苗，仍然做足安全措施。他們抵達後一起乘坐火車去著名的Denali國家公園遊覽數天，看到雪原和多種動物，之後又乘船看雪景，品嚐當地三文魚。眾人享受了十一天愉快的時光後才盡興而歸。

誠社聚會：

誠社每月都有線上聚會，由zoom會議主持人送出email邀請誠街坊出席。時間由美國西岸晚上五時三十分至七時三十分，隨各人自己方便的時間上網和下線。每次都有老同學從香港，台灣，加拿大，澳洲，美國東西中部等各地參加，正是天涯若比鄰，疫情反而促使四海之內的老朋友保持定期敘舊的決心。如果你沒有收到聚會的通知或者上線有問題，請聯絡李榮灼 w_lee01@yahoo.com，希望下次跟更多的街坊網上見面！



疫情以來，校友會的一切活動都被迫取消了，就是理事會每兩個月的會議，也是在網上舉行視像會議而已。

近日伍健儒會長在理事會群組發出消息，他說已邀請了陳師母和 Eugene 在中秋節期間飲茶。灣區的理事得到消息後雀躍不已，受困太久了，結果我們共有21人報名參加。中秋節翌日在南三藩市半島酒樓的VIP廳舉行茶聚。大家難得相聚在一起，喜悅之情溢於言表。大家彼此問候，彼此交換別後近況，一年多的故事說之不盡。一年多不見，各位仍是精神奕奕，耳聰目明，彼此說個痛快！陳師母也如往日，既精明，又健談，見到大家都很开心，既然不能握手，則以抱拳相迎。她說年初腳部曾經做過手術，現在已經康復，行動自如。



Eugene剛渡過他的生辰，特別帶來一個生日蛋糕與我們分享，當然少不了唱HAPPY BIRTHDAY，跟著來一首中文的祝壽歌，好不熱鬧。

今次相聚時間雖短，大家仍是很珍惜每一刻，餐後在大門前與師母拍照留念後，大家仍然依依不捨，三五成群笑笑談談。盼望疫情能夠受到控制，我們的生活可以回復正常，大家可以再度到各地旅遊。現在我們已開始計劃了，無論是地中海或愛琴海，太平洋或大西洋，將會找到德明校友的足跡。希望下次能在校友會的活動中再見！

中秋茶聚二



美中德明校友會夏日燒烤活動

仁社(66)周君鐸

美中德明校友會每年一度的夏日野外燒烤活動，去年因新冠肺炎疫情影響而延期一年舉行，七月二十五日星期天，陽光普照，在疫情下降之際，三十多位校友急不及待，午餐過後便到達仁社陳海韶家後院，部份校友在疫情至今一年多才第一次見面，今次活動包括了二個主題：



- 與往年一樣的燒烤活動，由於疫情及天氣乾燥，今年不設燒烤，改為訂購中型燒豬一隻代替BBQ，大會並帶備了可口的其他食物給校友們分享。
- 為七月份生日的校友舉行慶祝生日及切蛋糕。

大會由下午開始，校友們均帶備口罩，隔離對座，盡訴一年多未能見面的心中情，當燒豬一到，便揭起了高潮，由國社陳文基操刀，讓大家都分享到美味的燒肉，校友們都讚口不絕。

野餐活動於黃昏前結束，結束前由陳海韶夫婦切蛋糕，為此月生日的校友慶生，樂也融融。享受愉快的一天，大家期望疫情早日結束，校友會恢復其他活動。



安全訓練

信社(69)小記者

美國受疫情影響，各地經常有歧視亞裔事情發生，亞裔遇襲事件更屢見不鮮，尤其是女性和長者。光天化日之下在街頭被搶、劫車或破門入屋等等，過程中除了金錢損失，精神及身體更受到傷害，真是令人髮指。除了是無奈，我們也可以積極一點，及早作準備，學習如何防避遇襲及應對方法。五月初信社陳鐵平獲同學雷潔屏何懷熾夫婦所托，邀請了十多位德明校友，參加由灣區戰術組（Bay Area Tactical Group）提供免費安全訓練課程。由

專家指導在遇到襲擊時,如何應對和處理,如何正確使用胡椒噴霧劑及警報器,除了示範和解答問題之外,課程完畢學員更獲贈胡椒噴霧劑及警報器。這是該公司回饋社會及對我們校友會的關愛。(有關灣區戰術組的資料,請點擊www.battactical.com查詢詳情。)

是次訓練課程是專為德明校友會而設,課程於五月十四日,在該公司 San Carlos 總部的訓練室舉行。授課時間約兩小時。訓練完畢,學員皆感覺到效果比預期更好,課程安排很流暢,沒有冷場。導師們一個接一個講述我們平常外出要注意的安全事項,怎樣保護自己,減少身體受到傷害,如何去留意襲擊者的身材特徵和標記等等,真是受益良多。課程更加插在毫無預警之下安排一場被襲的好戲,令我們印象深刻,並且意識到平時是多麼粗心大意,忽畧了很多認人的細節。學員更有機會實習使用胡椒噴霧和警報器,真是大開眼界。訓練完畢全體學員更在該公司享受一頓豐盛的午餐。

是次訓練更邀請了灣區第二號電視台全程錄影及訪問,數天後在第二號台之新聞節目中報導,播放其中部份錄影及訪問內容。德明校友除了上了寶貴的一課,竟成了新聞人物呢!



緬懷趙偉同學

忠社(61)黃錫衍

我懷著沉重的心情，緬懷我最要好的同學兼朋友趙偉。

趙偉於2021年8月25日下午4時在Kaiser Hospital 因癌症去世，享年82歲。他近年來體力及精神漸衰退，因冠狀病情原因，這兩年來看醫生只能在視頻交流，導致食道生了個如網球大的腫瘤未能及時發現，直到離世前入醫院才發現有惡性腫瘤，他離世前一點痛苦沒有，他妻子及兒女陪伴在床側，伴著他安詳離世，他真是好福好壽。

趙偉同學生於1939年，生於廣東，台山，浮石，那時候中國捲入第二次世界大戰，受到日本侵略，人民生活非常悲慘，因戰亂多年，農作物失收，加上華僑對外被封鎖，斷絕經濟來源，趙偉對我說過，家裡沒有糧食，苦到食草，食樹葉充飢。後來很幸運趙偉申請到了香港，從此之後得到父兄接濟。過著平穩生活。

趙偉在香港九龍就讀於德明中學，由初一直至高中三畢業。趙偉讀書很聰明，常名列前茅，並有領導才能常被選為班長，甚得同學及老師愛讚。

他於1961年在德明高中畢業後，移民到美國紐約與父兄家人團敘。於1963年到加州讀大學，就讀於CalPoly San Luis Obispo 電機工程學系。那時候我初到美國在洛杉磯讀大學，從那時候起每當學校有假期他必定出來洛杉磯（約4小時車程）參加他們在洛杉磯德明同學敘會。他妻子Nancy是在敘會時認識。趙偉一見鍾情，經他的大力追求，趙偉和Nancy組成了一個美滿幸福家庭。

趙偉畢業後在洛杉磯設計公司做電機工程師，Nancy做她的專業會計師，他們育有兩男一女。

她們夫婦教育有方，兒女全是大學名校畢業。

趙偉退休後更是退而不休，展示他的領導才能，他聯絡美西德明同學成立了美西南加德明同學會，2006年在蒙市又一村舉行第一次聚會，參加同學，嘉賓及老師一百多人，連同北加德明同學會所有幹事一行20多人南下支持我們（8小時車程，來回要兩天），真是難得，大會熱鬧空前。趙偉展示出他的領導才能，演說風趣幽默，常常令人笑到碌地，他唱那首仿新馬師曾的萬惡淫為首，唱到唯妙唯肖，增加氣氛不少。其後我們南加德明同學會每年

都有舉辦春宴晚會及年中郊遊野餐的敘會。直到冠狀疫情發生才暫時停止。希望這冠狀疫情很快結束，大家可以再敘會。

因新冠狀疾病原因，為了大家安全起見，所以趙偉喪禮儀式，只限家人參加。但大家可上網觀看，全部關於趙偉先生出喪過程和趙偉生前活動之相片，和祭文等都放在網上，進入網址就可觀看。

Venue.streamspot.com/event/MjgxNDg2OA==

各位同學：

誠社(68)趙立武

我們最近都為趙偉同學不幸離世而感到悲慟不已，為了進一步讓大家哀悼我們德明大家庭這位資深學長，特別奉上由趙氏家庭製作的幾支視頻（video），以茲悼念。

我特別代表南加TMAA分會感謝遺孀趙綺儂（Nancy Chu）同學（誠社）給予分會的\$1,000 捐獻，並致謝函。

趙立武

南加TMAA 聯絡組長

Tribute by eldest son, Ivan Chu

https://youtu.be/P6w39p_qrrM

Bill Chu's life in photos

https://youtu.be/f_YPVyB4jLw

Dad's Greatest Hits

<https://youtu.be/FR4laGuDgMA>

信社(69)司徒玉玲分享趙偉學長的照片，為學長的離去，深感難過心痛。

二零一六年郊遊



二零零六年南加分會成立



二零一九年羅省春宴同工合照



趙偉夫人謝咭

各位美西德明校友會之學長：
趙偉不幸去世，承蒙你們致送花圈，幫忙
及慰問，感謝對他深厚之情誼，讓我
在這段艱難的日子中感到莫大的安慰。

誠社
Fancy 謝綺儀
率兒
Uvan, Garvin Irene 叩謝

通告

美西德明校友會通告

由於疫情持續蔓延，理事會於 8/28 進行視像會議，商討校友會各項活動及工作，今年的夏日燒烤，已決議取消。明年春宴暨會員大會，以及新任理事就職，恐也無法舉行，而進行的選舉工作繁瑣，在疫情下諸多制肘，因此當時出席的全體理事，一致贊成留任一屆，特函徵詢全體會員意見。如有異議或任何寶貴意見，請於十月三十日前賜覆。祝校友們身體安康，萬事勝意！

會長伍健儒謹啓

香港校友會通告

各社校友代表請知悉：

校友會理監事於疫情下昨復會，商議因疫情不穩定及禁聚令影響，本年度校慶晚宴仍然暫停舉辦，待情況許可方考慮舉辦聯誼聚會，事非得已，敬請各位諒解！歡迎群組互聯。

李文強敬啓

捐獻

二零二一年收到捐款如下：

忠社陳麗香500元(紀念忠社李超豪學長)

誠社謝綺儂500元(紀念忠社趙偉學長)

毅社胡思寧180元

特此鳴謝

編後語：

編輯會刊時，有很大感觸；繼忠社李超豪(李木柺)學長離世後，又一忠社學長趙偉離世，他們兩人對校友會都很有貢獻。加上義社楊漢棟學長及華安嫂的離去，而且疫情持續，都令人惴惴不安及無奈。

然而在無奈中亦有歡欣的事，與師母茶聚、喜添孫女、張素瑛娶媳婦、陳伯英為華人增光等。人生就是如此有喜亦有悲。祝願校友們在疫情中都身心康泰！平安渡過疫情。



美西德明校友會